

# “躲猫猫”的钱袋子



民警在查验钱袋子

徐玲 王磊

11月19日下午3时许,家住光山县罗陈乡金星村80岁高龄的张老汉匆匆从医院赶回家中,准

备将存放在家里4000元钱拿去给老伴交住院费,却惊讶地发现藏好的钱不见了,医院那头还在急着充值,不知所措的他赶紧向光山县公安局罗陈派出所报了警。

群众利益无小事,接警后,副所长熊林才立即带领两名辅警赶赴现场。见到“救星”到来,张老汉一把握住民警的手,哽咽地说出事情的经过,原来,这4000元钱是在外务工的子女给张老汉老伴寄的看病钱,从银行取出后就一直放在家里藏着,只有他和老伴知道,不曾告诉其他人。

了解情况后,出警民警立即对张老汉家进行仔细勘察,发现房屋门窗完好,屋内也没有明显翻动的痕迹,入室盗窃的可能性不大。考虑到老两口年龄偏大,记忆力减退,民警分析老人很有可能是记错了放钱的位置,导致钱袋子和张老汉玩起了“捉迷藏”。经过对张大爷藏钱细节的耐心梳理,民警、辅警展开地毯式搜索,最终在老人家中大门墙角处发现这个钱袋的踪影。

拿着找到的救命钱,张老汉感激的泪水不禁夺眶而出,紧紧握住民警的手久久不愿松开。



11月21日,光山县凉亭乡光明村村民在大志农场蔬菜基地收获芹菜。近年来,该农场引进种植大棚黄瓜、芹菜、菜花、西红柿、莴笋、葫芦等蔬菜,亩均收入达到1.2万元,21名村民在此就业,人均年增收3.2万元。 谢万柏 摄

## 缅怀革命先烈 传承红色基因

### 新县法院民事庭和审管办党支部开展“不忘初心、牢记使命”主题党日活动

信阳消息(金莹莹)感受烽火岁月,弘扬革命精神。为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,进一步抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育,切实把红色基因传承好,把红色传统发扬好,11月16日,新县法院民事庭和审管办党支部全体党员干警赴箭厂河乡接受革命教育。

“三十平方米,三百余人,在这片土地上,每捧起一把泥土都能滴出血来……”在翠柏拥簇的“红田”惨案遗址纪念碑前,同志们认真聆听讲解员介绍“红田”惨案历史,在

深入了解到程怀天等300余位革命志士英勇就义的悲壮事迹后,干警们深感沉痛,集体在“红田”遗址前向为人民的解放事业献出鲜血和生命的先烈们默哀致敬,深切缅怀革命先辈的不朽功勋。

随后,在鄂豫边中心区第一个农村党支部,全体党员干部面向党旗,举起右手,重温入党誓词,坚定理想信念。“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务……”党员干警们激情饱满、铿锵有力的誓言震撼人心,催人奋进,表达了大家弘扬先

烈革命精神的决心和对革命先烈的忠诚为民高尚情怀及不懈追求的敬仰。

活动结束后,干警们纷纷表示,这次活动是一次深刻的爱国主义教育和党性教育,要继续以革命先烈为榜样,坚定信仰,不忘初心,牢记使命,发挥党员干部的先锋模范作用,铸忠诚之魂、存大局之念、秉奉献之心、怀担当之责,用担当检验忠诚,用为民彰显情怀,用廉洁守护正义,用实际行动践行司法为民的职业本色,为新县法院的各项工作再上新台阶做出新的更大贡献。

### 县区传真



光山县白雀园镇

## 巡回宣讲知史爱党

信阳消息(邹晓峰)为了确保“不忘初心、牢记使命”主题教育扎实有效开展,光山县白雀园镇结合“党的创新理论千场宣讲”进基层活动,利用镇村远程教育活动室、镇村中心文化广场等处,由巡回宣讲团宣讲革命烈士曹官记等人的动人事迹,让全镇党员干部普遍接受了一次爱国主义和革命历史教育的洗礼。

在典型人物事迹选定中,该镇深挖白雀园殉难烈士纪念碑、白雀园红军广场、红军井等红色资源,重点用当地的英雄人物、模范、先进典型和红色故事,丰富红色内涵,着力打造红色品牌。把红色革命教育作为党员干部教育培训的必修科目、党内日常生活的重要内容,在主题教育的集中学习阶段安排一次宣讲活动,举办党史文献展,到白雀园殉难烈士纪念碑、白雀园红军广场等地学习,引导干部群众知史爱党、知史爱国,让党员干部群众接受红色教育,激励全镇上下牢记初心使命,争做出彩白雀园人。

目前,该镇已累计开展巡回宣讲34场次,受教育党员干部和群众近八千人次。

罗山县莽张镇

## 整治集镇“三乱”现象

信阳消息(秦灼)为更好落实城镇整治环境卫生长效管理机制,着力营造干净、舒适的集镇环境,提高人民群众生活质量,21日下午,罗山县莽张镇政府组织公安、执法大队、工商、食药、电业、城管中心等各部门组成综合执法大队,对集贸市场“三乱”现象进行整治。

综合执法大队对集贸市场周边流动摊贩驱赶和取缔;对沿街店铺店外摆摊进行告知,要求店主在规定范围内有序经营。对市场周边卫生环境,则派专人进行全方位保洁,确保环境整洁。针对乱停车等问题,由交警部门划线进行单边停车,安装交通隔离栏,解决机动车与非机动三轮车乱停堵路问题。同时,加强交警现场执法,加大处罚力度。

据悉,下一步该镇综合执法大队将加大执法力度,安排专人对市场周边秩序进行定点、定时值守,及时纠正违章行为,规范市场秩序;设立流动摊贩疏导点,采取疏堵结合方式,安置便民摊,解决流动摊贩问题;采取市场化管理方式,由森源公司对集贸市场进行全方位保洁,确保环境整洁。